
POMEMBNO OBVESTILO

Prijavite cisterne
in skladišča nafte!

Geodetska uprava skupščine me-
sia Ljubljane sporoča'

25 aprila 1978 bo poteket rok za
obvezno pnjavo vseh skiadišč in ci-
stern nafte, tekočih nafinih deriva-
lov in nevarnih snovi na obmoČju
mesta Ljubljane Za zavarovanje vo-
dnih virov pred onesnaženjem.
predvsem podtalnice m črpališč za
pitno vodo, je bil na seji mestne
skupSčine 15- septembra 1977sprej

jet Odlok o varetvenih pasovih vo-
dnih virov v Ljubtjani in ukrepih za
zavarovanje voda (Uradnt list SRS
gtev 18/77)

Po zahtevnosti varstvenih ukrepov
določa ta odlok Stiri varstvena ob-
močja vodnih virov, na katerih so
določeni posebni režimi novogra-
denj. obstoječe stanje pa mora biti
sanirano v enem. treh oziroma petih
letih

Ne oziraje se na roke in ukrepe za
sanacijo pa morajo vsi lastrtiki in
uporabniki zgradb in zemljišč prija-
viti za vpis v kataster vsa že zgrajena
skladišča oziroma cisteme nafte, te-
kočrh naftnth derivatov in drugih ne-
varnih snovi, ki so večja od 200 li-
trov; prijaviti jih je treba najkasneje
do 25. apriia 1978, nova skladišča
oziroma cisterne pa v 30. dneh po
dogradrtvi. Ta obveznost velja za vse
območje občine Bežigrad do Beri-
Cevega Na ostalem območju (za Be-
Žigradom je lo Beričevo in krajevna
skupnost Do!) pa je skladno z Zako-
nom o katastru komunalnih naprav
ter pravilnikom o izdelavi in vzdrže-
vanju {Uradni list SRS štev. 26/74 in
25/76) treba prijaviti vsa skladišča
aziroma cisteme s prostornino 5
kub. metrov in več.

Prijave za vpis v kataster vložite na

Geodetski upravi skupSčine mesta
Ljubljane, Cankarjeva 1/Ul (pasaza
pri kinu Komuna); tam dobtte tudi
ustrezne formularje.

Lastnik oziroma uporabnik bo ob
prijavi dobil potrdiloovpisucisterne
oz. skladišča v kataster.

Za kršitev tega odloka so predvi-
dene kazni in sicer 30.000 din za
organizacije združenega dela. za
posameznike pa do 5000 dinarjev.

Od 1. novembra 1978 naprej bodo
dobavitelji lahko dobavljali tekoča
goriva tetistim kupcem, ki bodo ime-
li potrdilo o vpisu skladišča v kata-
ster. Na vsaki dobavnict bo morala
biti poleg imena in točnega naslova
vpisana tudi katastrskaštevilkaskta-
dišča.

Nadzor nad Izvajanjem tega odlo-
ka opravlja Uprava za inšpekcijske
službe skupščine mesta Ljubljane.


